1. Какова индукция магнитного поля, в котором на проводник длиной активной части 20 см действует сила 0,5H? Сила тока в проводнике 2А. Проводник расположен перпендикулярно индукции магнитного поля.

2. Найдите длину активной части проводника, находящегося в однородном  магнитном поле с индукцией 1,5Тл, если по проводнику течет ток 4А и на него действует со стороны поля сила 0,02Н. Поле и ток расположены под углом 450 друг к другу.

3. Под каким углом расположен проводник в магнитном поле с индукцией 2,6Тл, если по нему течет ток 12А, а длина активной части проводника  10см. На проводник в поле действует сила 1,56Н.

4. Какова сила тока в проводнике, расположенным под углом 600 к вектору магнитной индукции, если на него действует сила 0,425 Н,  длина активной части проводника 5 см, модуль вектора магнитной индукции 0,4Тл.

5. По горизонтально расположенному проводнику длиной 20 см и массой 4г, течет ток 10 А. Найти индукцию (модуль и направление) магнитного поля, в которое нужно поместить проводник, чтобы сила тяжести уравновесилась силой Ампера.

